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Az elmúlt majdnem 2 hónap mozgalmasan telt mind a szakterület életében, mind a kari ügyeket 

tekintve. Beszámolóm elején jelezném, hogy delegáltjaink elvégezték kötelességüket, azonban 

a Kari Tanácson a rossz időpont miatt nem tudtam részt venni. 

 

Tisztségviselői nap 

Patrícia jóvoltából részt vehettünk egy közös bowlingozáson, ami jobban összehozta a 

tisztségviselői gárdát. Véleményem szerint még sok hasonló, jó hangulatú eseménnyel jól 

összekovácsolódik majd a csapat. 

Mentorrendszer 

Lassan búcsút intünk ennek a félévnek, így leköszönőben van mentorfelelősünk, akit az elmúlt 

majdnem 1 év munkájáért köszönet illeti. Helyére már keressük a megfelelő személyt a 

szakterületen, s várjuk többek jelentkezését. A mentorbevonó jól sikerült, 4 mentor és 8 

érdeklődő, potenciális mentorjelölt jött el a szakterületről. Igyekeztünk elmondani nekik 

mindent, ami érdekelte őket a mentorsággal kapcsolatban.  

Csocsóbajnokság – matekos selejtező 

A vártnál több hallgatót érdekelt a csocsóverseny. Ennek, és az első asztal tönkremenetelének 

köszönhetően, 3 mérkőzés után a program átkerült egy nagyobb helyre, mely végül helyszínéül 

szolgált a november 29-i döntőnek is. A versengés során jó hangulat alakult ki, a szervezésért 

pedig külön köszönet Szandi Nándornak. 

  

Filmklub 

Megrendezésre került a matekos filmklub, melyen sajnos Szabó Csaba előadása után 

akadályokba ütköztünk. Ennek ellenére tudtommal a hallgatók élvezték az eseményt. A 

színvonalas előadásért köszönet a Tanár Úrnak, a szervezésért pedig Keszthelyi Szilviának. 



   
Szervezés alatt álló események 

Tervben van a közeljövőben egy MatSzaCs bevonó, melyen a szakos képviselőink és 

mentoraink segédkeznek. Az Educatio Kiállításra és a nyílt napra is leszünk elegen matekosok, 

utóbbiból dr. Zempléni András oktatási igazgatóhelyettessel próbáljuk kihozni a lehető 

legtöbbet. 

 

Beszámolómmal kapcsolatos kérdéseitekkel keressetek bátran e-mailben vagy személyesen! 
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